
La productivité est-elle responsables du chômage?
Complète le schéma ci-dessous en utilisant les termes : chômage/ valeur ajoutée (2 fois)/ hôpitaux/ lycées/ allocations familiale/ tertiaire/ destructions/ 
emplois peu qualifiés/ allocations chômage/ prix/ baisse/ augmentation/ primaire/ secondaire/ substitués/ cotisations sociales/ coût de production
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augmentation de la productivité ; la .......................... 
créée par chaque travailleur augmente ou la .................
reste stable mais le nombre de travailleurs ...................
donc le ..................................... baisse.

augmentation des profits des 
entreprises

augmentation des impôts 
et ....................................... 

baisse des ........................

suppression d'emplois 
notamment 
des ............... ....................
...............qui peuvent 
être ................... par du 
capital

augmentation de la 
consommation et de 
l'investissement

Variation de l'emploi. Soit les créations 
d'emplois notamment dans le 
secteur ................................... compense 
les ....................................... d'emplois 
notamment dans les secteurs ....................... 
et ..............................., soit elles ne les 
compensent pas et dans ce cas 
le ....................................... augmente.
C'est la théorie du déversement d'A. Sauvy

augmentation des salaires 

............................. des 
prestations sociales 
(exemples;..................
....................................
..................) 

augmentation des 
investissements 
collectifs comme 
les ...................... ou 
les ................


